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16/10517 morgen abgestimmt wird. Ebenso werden 
wir dann über die Rücküberweisung zur dritten Le-
sung abstimmen. 

Ich rufe auf: 

Einzelplan 13 
Landesrechnungshof 

Ich darf hinweisen auf die Beschlussempfehlung 
und den Bericht des Haushalts- und Finanzaus-
schusses Drucksache 16/10513.  

Eine Aussprache ist nicht vorgesehen, sodass wir 
unmittelbar zur Abstimmung über den Einzelplan 13 
kommen. Der Haushalts- und Finanzausschuss 
empfiehlt in Drucksache 16/10513, den Einzelplan 
13 – Landesrechnungshof – unverändert anzuneh-
men. Wer möchte dieser Beschlussempfehlung zu-
stimmen? – Gibt es Gegenstimmen? – Enthaltun-
gen? – Dann stelle ich fest, dass der Einzelplan 13 
in zweiter Lesung mit den Stimmen aller im Land-
tag vertretenen Fraktionen einstimmig angenom-
men worden ist. 

Wir kommen zum: 

Einzelplan 01 
Landtag 

Ich darf auch hier verweisen auf die Beschluss-
empfehlung und den Bericht des Haushalts- und 
Finanzausschusses Drucksache 16/10501. 

Bekanntlich ist auch zu diesem Einzelplan eine De-
batte nicht vorgesehen.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Einzelplan. 
Der Haushalts- und Finanzausschuss empfiehlt, 
diesen Einzelplan 01 unverändert anzunehmen. 
Wer ist für diese Beschlussempfehlung? – Gibt es 
Gegenstimmen? – Gibt es Enthaltungen? – Dann 
stelle ich fest, dass der Einzelplan 01 mit den 
Stimmen von SPD, CDU, Bündnis 90/Die Grünen 
und FDP bei Enthaltung der Piratenfraktion in zwei-
ter Lesung angenommen worden ist. 

Wir kommen zum: 

Einzelplan 16 
Verfassungsgerichtshof 

Auch hier verweise ich wieder auf die Beschluss-
empfehlung und den Bericht des Haushalts- und 
Finanzausschusses Drucksache 16/10516. 

Wiederum ist eine Debatte heute nicht vorgesehen.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Einzelplan. 
Der Haushalts- und Finanzausschuss empfiehlt, 
den Einzelplan 16 unverändert anzunehmen. Wer 
möchte dieser Beschlussempfehlung folgen? – Wer 
stimmt dagegen? – Enthält sich ein Kollege? – 

Dann stelle ich fest, dass der Einzelplan 16 mit den 
Stimmen aller Parlamentsfraktionen in zweiter Le-
sung einstimmig angenommen worden ist. 

Liebe Kolleginnen und Kollegen, wir unterbrechen 
an dieser Stelle die Haushaltsberatungen und füh-
ren sie morgen fort, aber nicht wie ursprünglich vor-
gesehen unter TOP 1, sondern unter TOP 2, weil 
wir morgen noch eine Unterrichtung bekommen. Wir 
werden dann die Debatte mit dem Einzelplan 02 
fortsetzen. 

Damit sind wir – wenn auch etwas später als ur-
sprünglich gedacht – am Ende unserer heutigen 
Sitzung. 

Ich berufe das Plenum wieder ein für morgen, Frei-
tag, 4. Dezember, 10 Uhr. Ich wünsche Ihnen allen 
noch einen angenehmen Abend.  

Die Sitzung des Landtags ist geschlossen. 

Schluss: 21:22 Uhr  

_______________________________________ 

*) 
Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

 
Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarproto-
koll so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner. 
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